Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.
В связи с поступившим ходатайством общества с ограниченной ответственностью «Газпром добыча Оренбург», в соответствии ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация муниципального образования Акбулакский район извещает правообладателей (собственников, арендаторов и обладателей иных прав) о возможном установлении публичного сервитута, сроком на 49 лет, в отношении следующих земельных участков: с кадастровым номером 56:03:0910001:117, местоположением: Российская Федерация, Оренбургская область, Акбулакский район, МО Новопавловский сельсовет, земельный участок расположен в северо-восточной части кадастрового квартала 56:03:0910001; с кадастровым номером 56:03:0910001:99, местоположением: Оренбургская область, Акбулакский район, 7,5 км. северо-западнее села Федоровка, на земельном участке расположена воздушная линия 10 кв. ф-1 подстанция «Ключевская». Земельные участки расположены на территории муниципального образования Новопавловский сельсовет Акбулакского района Оренбургской области и муниципального образования Федоровский сельсовет Акбулакского района Оренбургской области, для строительства линейного объекта «Телемеханизация газопровода и нефтепровода Копанского НГКМ», согласно приложенному описанию местоположения границ публичного сервитута.
Заинтересованные лица в течение пятнадцати дней со дня обнародования и размещения на официальном сайте муниципального образования Акбулакский район http://ak.orb.ru/ настоящего сообщения вправе ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемых к нему описаний местоположения границ по адресу: п. Акбулак,  ул. Комсомольская д. 15, кабинет 24, в рабочие дни: понедельник - пятница с 9.00 - 17.00 часов (обеденный перерыв с 13-00 до 14-00), тел.8(35335)21076. 
Правообладатели указанных выше земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня обнародования настоящего сообщения могут подать заявление об учете их прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав), с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты.
Документация по планировке территории для строительства линейного объекта «Телемеханизация газопровода и нефтепровода Копанского НГКМ» утверждена постановлениями администрации муниципального образования: Федоровский сельсовет Акбулакского района Оренбургской области от 12.12.2022 № 51-п (http://www.fedorovka-mo.ru/) и  Новопавловский сельсовет от 01.12.2022 № 58-п (https://novopalovka.ru/). 

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено на сайте администрации муниципального образования Акбулакский район (http://ak.orb.ru/), а также по месту нахождения указанных земельных участков в порядке, установленном уставами муниципальных образований для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселений.
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